Tehtava 4

1. Mité tehdaén seuraavassa? (2p.)

struct Juttu {

int a;
int b;
};
Juttu j;

2. Oletetaan, etta tarvittavat include-direktiivit jne. ovat kiytossa ja ettd ohjelmassa
on maariteltyné ja alustettuna muuttuja Juttu jutut[ KOKO J]. Selitd yksinkertai-
sesti suomeksi, mitd seuraava ohjelmapétka tekee? (2p.)

int lukul = 0O;
cin >> lukul;

int luku2 = 0;
for( int i = 0; i < KOKO; ++i ) {
if( jutut[ i J.a == lukul ) {
luku2 = jutut[ i J.b;
¥

3. Muuta kohdan 2. ohjelmapédtki niin, ettd se osaa kisitelld kaikki arvot (myos 0:n)
jarkevasti. (1p.)

4. Tekeekt kohdan 2. ohjelmapétki jotain turhaa,/yliméaraista, vai onko se toteutettu
fiksusti? (1p.)

5. Kirjoita ohjelmapétké, joka tallettaa bool-muuttujaan tiedon siitd, ovatko ohjel-
massa taulukkoon talletetut murtoluvut (lukupari, jossa on osoittaja ja nimittiji)
taulukossa nimittajien mukaisessa suuruusjirjestyksessi (siis osoittajien arvoilla ei
ole merkitystd). Esim. lukusarja 1/2, 10/3, 16/4, 2/4 on, mutta lukusarja 1/2, 2/3,
3/1 ei ole. (4p.)

6. Vertaa toisiinsa seuraavien kahden ratkaisun kdyttokelpoisuutta erilaisissa tilanteis-

sa. (2p.)
// Ratkaisu 1: // Ratkaisu 2:
struct Juttu { struct Jutut {
int a; vector< int > at;
int b; vector< int > bt;
}; };

vector< Juttu > jutut; Jutut jutut;



